第七单元达标检测卷

（时间：60分钟二年级是：60分钟总分：100分）

一、填一填。(27分)

1. 一个一个地数，10个一是(     )；一十一十地数，10个十是(    )；一百一百地数，10个一百是 (      )。

2. 一万里面有(      )个一千；一千里面有(      )个十。

3.  4386是由(     )个千、 (     )个百、(      )个十和(     )个一组成的。

4. 读出下面每件商品的价格。
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5. 一个数是由7个千，3个百和5个十组成的，这个数写作（     ）。

6. 写出下列各数的近似数。

（1）一台电视机的价钱是996元，约是(      )元。

（2）和平小学有学生1501人，约是(     )人。

（3）小明家离游乐场有802米，约是(     )米。

7. 找规律写一写。

 4360    4460 （       ）4660（     ）（     ）

 1006 （      ）  1008（      ）（     ）（     ）
8. 最大的三位数是()，最小的三位数是()；最大的四位数是()，最小的四位数是(     )。

二、下面各题对的打“√”，错的打“”。（5分）

1. 五千零八写作508。（     ）

2. 由3个一，5个十，7个百和4个千组成的数是3574。（     ）

3. 读数时，数的末尾不管有几个0，都不读。（    ）

4. 632百位上的“6”比个位上的“2”大4。（      ）
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，算盘中拨出的数是637。（）

三、将正确答案的序号填在括号里。(10分)

1. 在数位顺序表中，从右边起第三位是(     )位。

A. 十                  B. 百         C. 千

2. 一个四位数，它的最高位是(      )。

A. 千位                B. 百位        C. 十位

3.  在4250、3008、2900这三个数中，最大的数是(      )。

A. 4250                B. 3008         C. 2900

4. 下面最接近1506的数是(         )。

A. 1560                B. 1600          C. 1500

5. 一个四位数，千位上是2，个位上是4，其他各个数位上都是0，这个数是（    ）。

A. 2040                B. 2400           C. 2004

四、写一写，画一画。(8分)
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五、比一比。(11分)

1. 在○里填上“>”“<”或“=”。(6分)

1300-400○800+300                     4500+1000○5400+100

1000+500○900+700                    90+70○210-60
3800-700○2200+1100                  1500-600○1900-1000
2. 按从小到大的顺序排列下面的数。(5分)
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六、照样子写一写。（10分）

例：4362＝4000+300+60+20

6570＝（     ）+（    ）+（    ）

2408＝（     ）+（     ）+（   ）

7008＝（     ）+（     ）

4090＝（      ）+（     ）

七、解决问题。(29分)

1. 淘气的书可能有多少页？在正确答案的下面画“√”。（4分）
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2. （7分）
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3. （8分）
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[来源:学+科+网Z+X+X+K]
1. （10分）
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